



周一

09:30 直播 NBA常规赛 热火 VS 勇士

CCTV5

直播节目或有调整,以电视台播出时间为准



主场首秀献“助攻” 渐入佳境， 武磊赢得一片掌声

信息时报讯 (记者 郑少山) 仅仅用了两场比赛、两次都是替补出场,中国球星武磊就在西甲赛场交出了令人满意的表现。

昨天凌晨进行的一场西甲第23轮的比赛,凭借达德尔的绝杀,西班牙人主场2:1战胜了巴列卡诺。武磊在第30分钟就替补上场,上演了加盟西班牙人之后的主场首秀。他在下半场第71分钟,利用自己的个人能力为球队赢得了一粒点球,并由队友伊格莱西亚斯罚进。武磊也因此收获了留洋的首次“助攻”。

由于球队的首发边锋皮亚蒂刚开场半小时就遭遇重伤,被担架抬出场外,场边的武磊在紧急完成热身之后,就被主帅鲁比派上场并完成主场首秀。

武磊博得点球的一幕,很好地展现了他的个人技术和风格。比赛第71分钟,西班牙人在主场一球落后对手,武磊在对手两人的夹防之下利用自己的灵巧和速度抹过对方的后卫,前者迅速杀进禁区,情急之下,巴列卡诺后卫贝拉斯克斯倒地铲倒了武磊。主裁判并未第一时间判罚点球,球迷和武磊均示意应该判罚禁区内的极刑,经过VAR确认,主裁判最终判罚了点球,伊格莱西亚斯一蹴而就,帮助西班牙人扳平了比分。

赛后,武磊也向媒体表示,“那球,我认为百分百是个点球。其实我已经准备射门了,结果被对手踢倒了。”

赛后接受采访时,武磊称,没想到自己会得到那么多的上场时间。鲁比也在新闻发布会上解释说:“武磊很灵活,态度也非常好,人也很正直。这就是他出现在场上的原因,我们所有人都认为他是一名优秀的球员,他也展现了球队的精神面貌,他踢得非常好。现在我们已经知道武磊能够为这支球队带来哪些东西。”

两家来自加泰罗尼亚地区、巴萨系的媒体,《每日体育报》和《世界体育报》都对武磊送上赞美。专注球评的《每日体育报》给武磊打出了全场最高的8分;而《世界体育报》则专门撰文赞扬武磊,标题是:“武磊照亮西班牙人”。

武磊积极和对手拼抢。
CFP 供图

未来武磊还会有更多的表现机会

未来的一段时间,武磊都会是中国足球的热点话题。更加让人欣喜的是,他的受关注度会随着未来出场时间的增多而不断上升。因为主力左边锋皮亚蒂的受伤下场,武磊将会得到更多的表现机会。

赛后,西班牙人官方公布了皮亚蒂的受伤情况,后者交叉韧带和右膝外侧韧带都存在拉伤的情况。虽然具体的伤情还要经过一段时间的判断,但“膝盖+韧带”的受伤部位组合,无疑是非常严重的。皮亚蒂肯定会有较长时间的恢复期。

皮亚蒂是目前西班牙人队内第二重要的攻击手。除了本赛季已经打进13球的伊格莱西亚斯,能够司职左边前卫、左边锋和影子前锋的皮亚蒂,是伊格莱西亚斯身边最重要的帮手。而在西班牙人的锋线储

备上,出场时间和次数较多的塞尔希奥·加西亚、埃尔南·佩雷斯以及普阿多都更擅长在右路活动。因此,皮亚蒂受伤之后,他的替代者只有冬天加盟的武磊以及费雷拉。从昨天的比赛看来,武磊在主帅心中的排位已经稍稍领先阿根廷人费雷拉。

而且,武磊的技术特点和风格,在西班牙人的锋线当中是独一无二的。他的灵活跑位、技术、速度以及勤奋程度,在西班牙人的锋线球员当中首屈一指。

另一方面,武磊的锋线“万金油”的属性更受球队的欢迎。西班牙人的常规阵型是433,武磊可以适应3前锋的任何一个位置。中国球迷不需要担心他的出场机会。

需要指出的是,暂时不要对武

磊成为球队的绝对主力抱太大的希望。从这两场比赛的表现来看,这名中国前锋还是有两处硬伤。

首先,武磊一直被人诟病的临门一脚的问题,在这场比赛中也有体现。他有一次接队友的传球反越位成功,但在“半单刀”面对对方门将的情况下,武磊操之过急和脚软,丢失了绝佳的破门机会。

其次,刚刚征战完亚洲杯,而且很早就熟悉了中超赛季的节奏,武磊在体能储备和对抗能力上,肯定还达不到西甲球队首发球员的标准。往常这个时候,武磊还处于休息和储备体能的阶段。在结束了一次国家队的洲际赛事之后,就马不停蹄地参加高强度的欧洲数一数二的联赛,武磊肯定还需要适应的过程。

信息时报记者 郑少山

深圳佳兆业官宣3名球员加盟

信息时报讯 (记者 邹甜) 深圳佳兆业在春节期间接连宣布新援加盟的消息,挪威国脚塞尔纳斯、前塞内加尔国脚姆本格以及前石家庄永昌队的王鹏先后加盟球队。

塞尔纳斯年仅24岁,身高1米87,司职后腰,是挪威现役国脚。2011年,塞尔纳斯在挪威豪门罗森博格俱乐部出道并

效力了4个赛季,2015/16赛季冬窗,塞尔纳斯转会法甲圣埃蒂安俱乐部。2018/19赛季至今,塞尔纳斯在联赛和杯赛全部23场比赛中出战21次,奉献5次助攻,目前该队排名法甲第四,塞尔纳斯与内马尔、姆巴佩等人一同入选了法甲上半赛季最佳11人阵容。

姆本格则是前塞内加尔国脚,今年

30岁的他,可胜任中后卫、左右边后卫、后腰等多个位置。姆本格从2007年开始亮相法甲,先后效力卢兹、雷恩和圣埃蒂安等俱乐部。特点是身体强壮、速度快,攻守能力兼备。

内援方面,前石家庄永昌队的王鹏昨日也正式加盟。该球员司职中场,今年26岁,2015年和2016年都在中超联赛踢球。



深圳佳兆业两名新外援。